

我对瓜达露佩「疯狂的九日敬礼」

我们迫切的需要卖掉我们的旧房子，才有能力购买新房子。起先，我根本不知道瓜达露佩是谁，我是在主业团网站上偶然发现了她。

2019年8月6日

我家2009年买的房子，对我们来说小得不够使用已经有一段时间了。我们的家从四个孩子增加到六个，何况大一点的孩子需要更多的空间。在2018

年初，我们有一个很好的机会买一个更大的房子。它不仅有更多的空间和一个露台，而且还提供了非常好的价钱。

只有一个问题：我们得在一个月内正式成交。这使我们无法及时卖掉房子，付抵押贷款，购买新房。儘管如此，我们决定不让这个机会过去，而且每个人都告诉我们，我们的老房子会很快卖掉。但事实并非如此。

我们预计在两个月内会发生的事情明显地延迟，经济状况变得令人恼火。九月间，我决定我需要做我称之为「疯狂的九日敬礼」：连续9天，每天念9次祈祷卡。为了选择代祷者，我去主业团网站，开始寻找与出售房屋有关的恩惠。这就是我发现瓜达露佩和「瓜达露佩帮助偿还债务的恩惠」。

在我做完「疯狂的九日敬礼」的第二天，有一位买家来看我们的房子，最终买了下来。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/wo-dui-gua-da-lu-pei-feng-
kuang-de-jiu-ri-jing-li/](https://opusdei.org/zhs/article/wo-dui-gua-da-lu-pei-feng-kuang-de-jiu-ri-jing-li/) (2026年2月9日)